



Fortaleza, 19 de abril de 2022.

À

COMISSÃO CENTRAL DE LICITAÇÃO PREFEITURA DE TEJUÇUOCA

TEJUÇUOCA-Ceará

REF.: TOMADA DE PREÇOS Nº 2022.02.15.02 - TP - TEJUPREV

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CUSTOMIZAÇÃO E MANUTENÇÃO DENTRO DO SISTEMA INTEGRADO DE INFORMAÇÕES/GESTÃO DE REGIME PRÓPRIO DE PREVIDENCIA SOCIAL - SIPREV/GESTÃO RPPS, DE RESPONSABILIDADE DO FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL (TEJUPREV) DO MUNICÍPIO DE TEJUÇUOCA/CE.

Prezados Senhores,

Apresentamos a V. Sas. nossa proposta para execução dos serviços do Edital de TOMADA DE PREÇOS Nº 2022.02.15.02 pelo valor global de R\$ R\$ 13.200,00 (treze mil e duzentos), conforme abaixo:

ITEM	ESPECIFICAÇÃO	UNID.	QUANT.	VALOR MENSAL (R\$)	VALOR TOTAL (R\$)
01	CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE CUSTOMIZAÇÃO E MANUTENÇÃO DENTRO DO SISTEMA INTEGRADO DE INFORMAÇÕES/GESTÃO DE REGIME PRÓPRIO DE PREVIDENCIA SOCIAL - SIPREV/GESTÃO RPPS, DE RESPONSABILIDADE DO FUNDO MUNICIPAL DE PREVIDÊNCIA SOCIAL (TEJUPREV) DO MUNICÍPIO DE TEJUÇUOCA/CE.	MÊS	12	R\$ 1.100,00	R\$ 13.200,00



Rua Nogueira Acioli, 1505 - Centro www.3itconsultoria.com.br





Empresa: 3IT Consultoria LTDA

Endereço: R. Nogueira Acioli, 1505 - Centro, Fortaleza - CE, 60110-141 - Fortaleza/CE.

CNPJ: 11.250.881/0001-15 Email: 3it.comercial@gmail.com Telefone: (85) 998250028

Dados bancários:

Banco do Brasil Agência: 3140-2 C/C: 37456-3

CNPJ: 11.250.881/0001-15

Favorecido: 3IT Consultoria LTDA

PIX: 11.250.881/0001-15

O prazo de vigência do contrato será de 12 (doze) meses a contar da assinatura do Contrato, podendo ser prorrogado na forma da Lei Federal nº 8.666/93, alterada e consolidada.

Caso nos seja adjudicado o objeto da presente licitação, nos comprometemos a assinar o Contrato no prazo determinado no documento de convocação, indicando para esse fim o Sr. PAULO SERGIO DA COSTA CELEDONIO FILHO, Carteira de

Identidade nº 2002002343824 expedida em 08/12/2010, Órgão Expedido SSP/CE, e CPF nº 018.679.293-09, como representante legal desta empresa.

Informamos que o prazo de validade da nossa proposta é de 60 (sessenta) dias, a contar da data de abertura da licitação.

Finalizando, declaramos que estamos de pleno acordo com todas as condições estabelecidas no Edital da licitação e seus anexos.

Declaramos que, nos valores citados acima, estão inclusos todos os tributos, encargos trabalhistas, previdenciários, fiscais e comerciais, taxas, fretes, seguros, deslocamentos de pessoal, custos e demais despesas que possam incidir sobre o objeto licitado, inclusive a margem de lucro.

3IT CONSULTORIA / CNPJ: 11.250.881/0001-15

PAULO SERGIO DA COSTA CELEDONIO FILHO / CPF: 018.679.293-09

180